Rack-Installationsanleitung

550/600mm Ball Bearing Rail Kit

Anmerkung: Die Abbildungen in diesem Dokument kdnnen geringfligig von Ihrem Schienensatz abweichen.

Das Schienenpaket enthélt Folgendes:

4]
"9
s‘-‘o
| 4
Dokument H Rechte Schiene
H Linke Schiene I Zwei M6-Schrauben und zwei M3.5-Schrauben

Sicherheitshinweis

Vorsicht:
Stellen Sie sicher, dass die Schienen lhr Servermodell
unterstiitzen und beachten Sie beim Anheben die

Arbeitsschutzrichtlinien.

Lesen Sie zuerst die Richtlinien

Lesen Sie die folgenden Richtlinien, bevor Sie den Server in einem Rack installieren:

Fir die Installation von Einheiten mit einer GréBe von 2U/4U oder gréBer in einem Rack sind mindestens
zwei Personen erforderlich.

Einige Abbildungen weichen mdglicherweise von lhrem Server ab. Alle Servertypen werden in dhnlicher
Weise entfernt und installiert.

Informationen zur maximal zuldssigen Raumlufttemperatur finden Sie im Benutzerhandbuch oder im
Wartungshandbuch.

Installieren Sie den Server nur in einem Rack mit perforierten Tiren.

Die Luftungsschlitze missen frei gehalten werden. In der Regel ist ein Abstand von 150 mm (6 Zoll)
ausreichend.

Planen Sie die Installation von Einheiten so, dass Sie am Boden des Racks beginnen.
Installieren Sie die schwerste Einheit unten im Rack.

Lassen Sie keine Leerrdume oberhalb oder unterhalb eines im Rack installierten Servers. Damit die
Serverkomponenten nicht beschadigt werden, installieren Sie immer eine Abdeckblende, um Leerrdume
abzudecken und eine ordnungsgemaéaBe Luftzirkulation sicherzustellen.

Ziehen Sie zur Vermeidung von Verletzungen nie mehrere Einheiten gleichzeitig aus dem Geh&userahmen
heraus.

Keine Gegensténde auf die in einem Rack installierten Einheiten legen.




Verbinden Sie alle Netzkabel mit einer vorschriftsmaBig angeschlossenen Netzsteckdose mit
ordnungsgemaB geerdetem Schutzkontakt.

Uberlasten Sie nicht die Netzsteckdose, wenn Sie mehrere Einheiten im Gehauserahmen installieren.

Entfernen Sie die Gehauseklappen und die Seitenabdeckungen, damit Sie wahrend der Installation leichter
auf den Gehduserahmen zugreifen kdnnen.

Installieren Sie den Server in einem Geh&userahmen, der die folgenden Anforderungen erfillt:

— Mindesttiefe von 70 mm (2,76 Zoll) zwischen dem vorderen Befestigungsflansch und der Innenseite der
vorderen Tur.

— Mindesttiefe von 190 mm (7,48 Zoll) zwischen dem hinteren Befestigungsflansch und der Innenseite der
hinteren Tr.

— Beim Schienensatz mit langen Laufschienen betragt der maximale Abstand zwischen dem vorderen und
dem hinteren EIA-Flansch des Racks 400 bis 500 mm (15,7 bis 19,7 Zoll).

- Beim Schienensatz mit kurzen Laufschienen betragt der maximale Abstand zwischen dem vorderen und
dem hinteren EIA-Flansch des Racks 270 bis 310 mm (10,6 bis 12,2 Zoll).

— Wenn Sie die Schienen und eine OU PDU im selben Rack installieren méchten, muss das Rack 42U oder
hoher sein.



Installation

1. Schienen am Rack installieren
Gehen Sie zum Installieren der Schienen im Rack wie folgt vor.
Achtung: Die Vorderseite der inneren Schienen ist mit L bzw. ,R“ gekennzeichnet, um auf die linke und die rechte

Schiene hinzuweisen (siehe folgende Abbildung). Stellen Sie sicher, dass die richtigen Schienen entsprechend im Rack
installiert werden.

Hintere Montagehalterung am Rack installieren:

Schritt 1. Richten Sie die Stifte am hinteren Ende der duBeren Schiene an den Bohrungen an der Rickseite des Racks
aus.

Schritt 2. Schieben Sie die Schiene leicht zur Seite, um die hintere Montagehalterung in den Rahmen einzuhaken, und
driicken Sie dann die duBere Schiene wie abgebildet nach auBen.

Schritt 3. Schieben Sie die Schiene weiter nach hinten, bis die Stifte in die entsprechenden Bohrungen am Rack
eingesetzt sind.

Schritt 4. Das hintere Ende der auBeren Schiene rastet automatisch ein.




Vordere Montagehalterung am Rack installieren:
Schritt 1. Schieben Sie die innere Schiene vollstédndig nach innen, damit sich die vordere Montagehalterung 6ffnet.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass beide Enden der Schiene auf derselben Hoéhe sitzen.

v i

<« 90’ 90 >

X

Schritt 2. Offnen Sie die vordere Montagehalterung und richten Sie die vorderen Stifte der duBeren Schiene an den
Bohrungen im Rack aus. Ziehen Sie die duBere Schiene in die angezeigte Richtung, bis die Stifte in den
entsprechenden Bohrungen sitzen.

Schritt 3. SchlieBen Sie die vordere Halterung, um die Schiene in Position zu halten.

Wiederholen Sie die vorherigen Schritte, um die hintere und vordere Montagehalterung der anderen Schiene zu

installieren.




2. Innere Schienen Iésen

Schritt 1. Ziehen Sie die innere Schiene nach auBen.

Schritt 2. Ziehen Sie die Schiene heraus, bis der Entriegelungshebel zu sehen ist.

Schritt 3. Driicken Sie den Entriegelungshebel nach oben, um die innere Schiene von der duBeren Schiene zu I6sen.
Schritt 4. Ziehen Sie die innere Schiene aus der duBeren Schiene.

Schritt 5. Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 4, um die andere Schiene zu installieren.




3. Innere Schienen am Server installieren
Gehen Sie wie folgt vor, um die inneren Schienen am Server zu installieren.

Achtung:

¢ Die Vorderseite der inneren Schienen ist mit ,,L“ bzw. ,R“ gekennzeichnet, um auf die linke und die rechte Schiene
hinzuweisen. Stellen Sie sicher, dass die richtigen Schienen entsprechend im Rack installiert werden.

¢ Je nach Servermodell kann das Aussehen des Servers und die Anzahl an Schienen-Befestigungsstiften an der Seite
des Servers von der Abbildung abweichen.

Schritt 1. Richten Sie die Montagebohrungen der inneren Schiene an den entsprechenden Befestigungsstiften an der
Seite des Servers aus.

Schritt 2. Schieben Sie die innere Schiene in die dargestellte Richtung, bis die Befestigungsstifte am Server
eingerastet sind.

Schritt 3. Ziehen Sie eine bzw. zwei M3.5-Schrauben fest (je nach Modell), um die innere Schiene am Server zu
fixieren.

Anmerkung: Fir Modelle, flr die zwei Schrauben an jeder Seite erforderlich sind, sind die zusatzlichen Schrauben am
Server fixiert. Weitere Informationen zu den zusétzlichen Schrauben finden Sie im Abschnitt Server ersetzen oder im
Konfigurationshandbuch im Benutzerhandbuch oder im Wartungshandbuch des Servers.

Schritt 4. Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 3, um die andere Schiene zu installieren.

4. schrauben an der Riickseite anbringen (optional)

Wenn das Rack mit installiertem Server transportiert oder das Rack in einem erschiitterungsanfélligen Bereich platziert
werden soll, installieren Sie die zwei M6-Schrauben an der Riickseite der Schienen.




Server austauschen

Informationen zum Installieren oder Entfernen des Servers finden Sie im Kapitel
»,Prozeduren beim Hardwareaustausch® im Benutzerhandbuch oder Wartungshandbuch
des Servers. Suchen Sie nach Ihrem Server und wéhlen Sie das entsprechende
Benutzerhandbuch oder Wartungshandbuch auf der Webseite mit dem Lenovo Server-
Produktportfolio aus: https://pubs.lenovo.com/.

Entfernung

1. Innere Schienen vom Server entfernen

Anmerkung: Je nach Servermodell kann das Aussehen des Servers und die Anzahl an Schienen-Befestigungsstiften
an der Seite des Servers von der Abbildung abweichen.

Schritt 1. L&sen Sie eine oder zwei M3.5-Schrauben (je nach Modell), mit denen die innere Schiene fixiert ist.

Schritt 2. Offnen Sie die vordere Verriegelung an der inneren Schiene.

Schritt 3. Schieben Sie die innere Schiene leicht nach rechts, um die innere Schiene von den Befestigungsstiften am
Server zu l6sen.

Schritt 4. Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 3, um die andere Schiene zu entfernen.



https://pubs.lenovo.com/

2. Innere Schiene in die auBere Schiene einsetzen

Schritt 1. Richten Sie die innere Schiene an der duBeren Schiene aus und schieben Sie sie bis zum Anschlag hinein.

Schritt 2. Halten Sie den Entriegelungshebel nach oben gedrilickt und schieben Sie die innere Schiene in die duBere
Schiene, bis sie vollstédndig eingesetzt ist.

Schritt 3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2, um die andere Schiene einzusetzen.

3. Schrauben an der Riickseite entfernen (optional)

Entfernen Sie die zwei M6-Schrauben von der Rlickseite der Schienen.




4. schienen aus dem Rack entfernen
Gehen Sie zum Entfernen von einer der duBeren Schienen wie folgt vor.
Entfernen Sie die vordere Montagehalterung aus dem Rack:

Schritt 1. Offnen Sie die vordere Montagehalterung.

Schritt 2. Schieben Sie die Schiene leicht zur Seite, um die Stifte vom Rahmen zu I6sen. Schieben Sie die Schiene wie
dargestellt nach hinten.

Entfernen Sie die hintere Montagehalterung aus dem Rack:

Schritt 1. Offnen Sie die hintere Montagehalterung.

Schritt 2. Schieben Sie die Schiene leicht zur Seite, um die Stifte vom Rahmen zu I6sen. Ziehen Sie die Schiene wie
dargestellt nach auBen.

Wiederholen Sie die vorherigen Schritte, um die vordere und hintere Montagehalterung der anderen Schiene zu
entfernen.




Zweite Ausgabe (Dezember 2022)

© Copyright Lenovo 2022.
LENOVO und THINKSYSTEM sind Marken von Lenovo. Alle anderen Marken sind Eigentum der jeweiligen
Inhaber.

HINWEIS ZU EINGESCHRANKTEN RECHTEN: Werden Daten oder Software geméaB einem GSA-Vertrag (General
Services Administration) ausgeliefert, unterliegt die Verwendung, Vervielfaltigung oder Offenlegung den in Vertrag Nr.
GS-35F-05925 festgelegten Einschréankungen.

Printed in China
(1P) P/N: SP47B42784



	550/600mm Ball Bearing Rail Kit 

